# 七会奥巴马,这个频率有点高

### 莫迪上任后第四次访美,印美深交背后各有盘算

印度总理纳伦德拉·莫迪正对美国展开他就任两年以来的第四次访问。美印并非正式盟友,两国首脑近年却如此频密接触,引发国际舆论关注:莫迪与美国的交情有多深?他此次访美又有哪些盘复?

#### 莫迪访美享受 "最密切盟友礼遇"

莫迪当地时间6日抵达美国,定于7日在白宫与美国总统奥巴马会面。算起来,这是莫迪2014年5月就任印度总理以巴第四次访美、第七次与奥巴马会面。按照美国卡内基国际和平基金会印度专家阿什利·特利斯的话说,这样的会面频率,对于并非正式盟友的美印两国而言,"令人印象深刻"。

让莫迪尤其感到风光的的 是,他此行不仅受到国友的之。 谓"美国最密切国际盟友对会。 ",还获得在美国国会对会。 管此前,还获得在美国国会对会。 管此前,但鉴于美国古的人。 "殊荣",但鉴于美国古的人。 等其一种。 "殊荣",但鉴于美型理古的, 说长保罗·瑞安善处担, 等之, 说长保视为具有特评。 说会按视为具有特评论, 这"标兴 为最后一步"。

不过,不知是否巧合,美国国会定于莫迪与奥巴马会见当 天就印度人权状况举行听证 会。参议员外交关系委员会主 席鲍勃·科克则提前放出口风, 承诺将就人权等方面当面向莫 迪提问。

美国真的已经不计较莫迪的过去了吗?或许还是印度一家媒体说得实在:"不是美国人忘记了莫迪的过去,而是他们不能忽视印度的现在。"

#### 美国想拉拢 印度较谨慎

"印度的现在"对美国而言,既在经济层面意味着一个富有潜力的市场,也在战略层面代表着亚洲一股不可或缺的力量。正因如此,美国近年来与印度改善并进一步发展关系,被视为奥巴马"外交政策的成功"。

不过,面对美国的"拉拢", 印度人更加喜欢谈论的是战略 自治。按照路透社的说法,由于 被殖民的历史和后来数十年坚 持不结盟的外交立场,新德里 "对拥抱美国态度谨慎"。

在印度一家防务信息网站的创始人尼廷·戈卡莱看来,印度与美国的关系"既不是战略合作伙伴,也不是同盟"。"这可能是一种长远安排,"戈卡莱



2015年1月, 奥巴马在访问印度时和莫迪(右)一起喝咖啡。(资料片

说,"但称之为战略合作伙伴关系还为时过早。"

#### 加强防务合作 欲入"核俱乐部"

莫迪在奥巴马任期只剩7个月时再度访美,于奥巴马而言,或许有助充实其"外交遗产";从莫迪的角度来说,则意在巩固成果,寻求两国关系发展新动力。印度和美国媒体报道,莫迪此行包含但不仅限于以下几项任务:

推销印度。这是号称"印度头号推销员"的莫迪每次海外之行都会着力的一点。此次访

美,莫迪预计将利用在美国国会讲话之机,提升印度国际形象。

吸引投资。莫迪每次访美都把吸引投资。莫迪每次访美都把吸引外资作为重点,积极参加各种与美国商界高层人士的会见活动。据报道,包括苹果公司首席执行官蒂姆·库克在内的多名美国高科技企业高管都在期待莫迪此行带去更多关于放宽外来投资限制的政策。

寻求加入"核俱乐部"。印度1974年5月进行了首次核试验,并一直拒绝签署《核不扩散条约》,被视为实际上的核武器国家。但美印2005年达成的民用核协议相当于美国认可了印度的核地位,自此印度一直试

图取得核供应俱乐部成员资格,以获得民用核技术。外媒分析,莫迪此行到访多国,主要目的之一在于为此争取支持。不过,奥巴马虽已表态支持印度加入核供应国集团,但在美国国会和国内舆论遭遇反对。

加强防务合作。印度渴望获取更多美国国防尖端技术,莫迪上台以来大力推动与美国国防的务战略伙伴关系。美国国防部长阿什顿·卡特今年4月访印时,双方原则上同意共享军事后勤基地。印度不少分析人士期待,莫迪此行能与美国最终敲定与此相关的《后勤保障协议》。 据新华社

#### 第七届中国奶业大会 得益乳业闪亮全场

2016年6月2日,第七届中国奶业 大会暨2016年中国奶业展览会在山东 省青岛市隆重开幕。农业部副部长于 康震、山东省副省长赵润田、中国奶业 协会名誉会长刘成果、中国奶业协会 会长高鸿宾等政府领导、乳企代表、行 业专家学者和媒体人士共聚一堂,共 商中国奶业发展大计。得益乳业董事 长王培亮出席会议,并同业界进行 了深入交流。会议结束后,山东省副 省长及省畜牧兽医局局长等领导-行人到达得益乳业展厅,详细询问得 益的产品结构以及奶源建设的情况。 对于得益在奶源建设和产品品质以及 消费者服务等方面取得的成就给予了 极高的评价。

作为奶业行业交流、展示、合作和 贸易的顶级平台,本届中国奶业大会 吸引了来自中国、美国、荷兰、澳大 利亚、新西兰等多个国家共400多家 企业参加。得益乳业作为山东省最 大的低温奶制造商,成为本次大会的支持单位,与伊利,蒙牛,光明,恒 天然,雀巢等国内国际知名企业同 场展示,交流。

活动现场,优麦、优谷、鲜境等明 星产品吸引了大量消费者驻足品尝, 并给予很高评价,不少消费者在了解 到低温巴氏奶的制作工艺和流程后, 纷纷表示新鲜、营养的巴氏奶才是健 康首选,喝奶就喝得益牛奶。

得益乳业作为中国一家专注做低温奶的乳企,致力于低温奶的乳企,致力于低温奶的生产,研发,旨在为消费者提供最新鲜的乳品,以全链条自控的产业优势和新鲜乳品投递到家的服务优势,赢得了消费者的信赖和支持。多年来,得益乳业重视对源头牧场的建设,加强安全把控、不断创新技术,完善终端形象,丰富渠道开拓,建设专业冷链配送团队。风雨40年,从新鲜的承诺到新鲜的践行,得益乳业一路遥遥领先。

#### 山东家电协会携手海尔启动首届家电绿色消费节



6月7日,以"真诚感恩齐鲁 智惠亿 万家庭"为主题的"山东省首届家电绿色 消费节新闻发布会"在济南万达凯悦酒 店举行。会上,山东省家用电器行业协会 宣布与全球白电第一品牌海尔共同启动 山东省首届家电消费节,联手全省十七 城市主流家电卖场共同打造行业消费盛 宴,用先进的技术,优异的产品和优质的 服务来回报山东消费者长期以来对全省 家电行业及家电品牌的信赖和支持。本 次家电消费节就是为进一步贯彻落实省 政府办公厅发布的《山东省家电产业转 型升级实施方案》的一次重大举措。

本次消费节得到了海尔集团的积

极响应和全力配合,在本次家电消费 节大舞台上,海尔互联网时代下的"真诚"成果也集体闪亮登场,除此,海尔 的真诚服务体系也将加入到此次家电 消费节中,用户只要通过APP就可自 主完成服务预约,在线评价,在线监督 等内容,用户评价结果将直接影响服 务兵的升级和收入,驱动服务兵主动 为用户提供优质的服务。

为用户提供优质的服务。 海尔中国区总经理李华刚在会上表示,海尔是国际著名白电企业,30多年来始终坚持"真诚到永远"的品牌理念,以优质的产品和服务成为亿万家庭的放心选择。在"真诚到永远"的品牌理念下,海尔已经连续7年蝉联全球第一白电品牌,创新的产品深人法国、德国、美国等发达国家,成为中国家电在国际上的一张闪亮的名片。在国内,海尔已走进全国2亿家庭,相当于全国近一半的家庭都在用海尔,这是和亿万家庭携手并进的结果。

#### 健康普洱 齐鲁飘香

## 香粽配普洱,喝出端午别样节味

端午临中夏,时清日复长。农历五 月初五是中国传统节日——端午节, 在这一天吃粽子,赛龙舟,挂艾草,佩 香囊,寄思祈福。越来越多人也将普洱 茶作为端午节必备,香粽配普洱,浓浓 茶香泡出端午的别样节味。

中国人的传统节日里, 茶始终伴随左右, 且必不可少。端午节饮茶风俗由来已久。其实, 端午节不仅是粽子节, 更可以说是饮茶节。粽子好吃却不易消化, 特别是现在肉粽, 豆沙、蛋黄等品类丰富, 所含糖量、脂肪过高, 过于油腻, 易引起消化不良、胀气, 患有高血压、高血脂、冠心病的人不宜食用

过多。而普洱茶中的茶多酚物质能有效促进消化酶的生成,不仅清肠胃、促消化,还能有效预防和抑制肥胖。端午之后伴随炎热夏季,常饮普洱茶提神醒脑、清热解暑、生津止渴。

香粽配普洱,这个端午节向您推 荐2016年茶马史诗新品——景迈印 象。本品精选2016年早春大叶种乔木 野生古树茶,经普洱茶传统工艺紧压 而成。景迈山素有"干年景迈山,万亩 古茶园"的美誉,是世界上面积最大保 存最完整的栽培型古茶园。景迈山古 茶园茶树均采用最古老的种植方式, 茶叶生长品质高,富含各种微量元素。 1950年,云南省少数民族代表团成员 去北京参加新中国一周年国庆观礼, 景迈山上布朗族头人苏里亚背着一袋 珍贵的"腊各信"(小雀嘴尖茶)在中南 海亲手送给毛主席。景迈山古树茶也 成为中外客商争相品饮,收藏的上上 佳品。

此款景迈印象茶汤黄绿明亮、回 甘迅速持久。细细品茶汤,可闻到馥郁 兰花香且能持续到十泡之后,这是纯 正景迈茶的突出特点。此茶越存越香, 经历时间的陈放转化,口感定会惊艳 绽放,是款具有高性价比的端午佳节 馈赠精品。景迈印象原价298元/饼,晚



报读者可享受8折新品优惠,囤茶买两 提送一提(7饼/提)(总价4172元),即享 受6.7折优惠,欢迎到店品鉴!

茶马史诗济南旗舰店:济南市经 十路17513号(千佛山站北面站牌后面 即是)

订购咨询热线:0531-81758658 现面向全省诚招渠道、代理商,咨询电话13065076666。